



## 扬州城市精细化管理有了“红黑榜”

市民碰到相关问题,可向市政府热线12345、城管热线12319反映

近日,扬州市城市管理委员会发布《关于建立实施全市城市精细化管理“红黑榜”制度的通知》,本月开始实施。据悉,被列入“红黑榜”制度考核的6个区(功能区)及市区建成区的29个镇街(园区)将每两个月考核一次,分高的上“红榜”,分低的上“黑榜”。今后,城市管理者如果管不好市容、绿化、道路等,就要在“黑榜”上“亮相”。

据悉,“红黑榜”制度将分级进行考核,扬州市城管委办公室重点考评江都区、邗江区、广陵区政府和扬州经开区、生态科技新城、蜀冈一瘦西湖风景名胜度假区管委会,以及市区建成区的29个镇街(园区);各县(市、区)、功能区城管委办公室负责考评所属各镇街(园区)和其他61个镇街(园区)。

扬州市城管委办公室对6个区(功能区)围绕四大类项目实施考

评,并按比例进行加权综合,由此形成区(功能区)城市精细化管理“红黑榜”。其中,市容和环境卫生管理得分占52%,绿化管理、市政道路、住宅小区和建筑工地管理占32%,农贸市场管理占8%,河道管理占8%。

“对29个镇街(园区)的考评项目,主要围绕市容环境常态长效管理、生活垃圾分类和治理、违法建设防治和建筑垃圾治理、数字化城管、配套设施管理、重点部位管理等。”据扬州市城管委办公室相关工作人员介绍,他们将在考评月的25日前,结合各地、各主管部门报送结果以及推荐情况,综合各地当期特色工作、取得荣誉等情况,排出“红榜”“黑榜”名单,并列明考评对象、分值、上榜理由等,提交会议研究,考评当月月底前发布结果。

“区(功能区)层面考评成绩第1名上‘红榜’,最后1名上‘黑榜’;镇

街(园区)层面考评成绩前3名上‘红榜’,最后3名上‘黑榜’。”该工作人员介绍。

“红黑榜”考核成绩是各地市容管理水平的直接体现。扬州市城管委办公室对第一次进入“黑榜”的考评对象进行通报批评;对连续两次以上进入“黑榜”的考评对象相关负责人进行约谈;对于进入“红榜”、年内无“黑榜”记录、群众对市容环境满意度高的镇街(园区),将命名为“洁美镇街”。

据悉,各地城管委办公室将本着实事求是原则开展“红黑榜”制度打分,确保评分结果与真实状况一致,真正把考评过程变成发现问题、促进整改的过程。市民也可参与到城市管理工作中,提供问题线索,督促整改提升。如果市民碰到城管相关问题,可向市政府热线“12345”、城管热线“12319”反映。 传刚 顾潇

## 中国医药城10个重大产业化项目开工

近日,中国医药城四季度重大产业化项目开工暨石药中诺项目奠基仪式,在石药集团中诺药业(泰州)有限公司项目现场举行。这是在首届“健康中国”建设研讨会、第十四届中国(泰州)国际医药博览会期间献上的一份大礼。泰州市副市长、医药高新区党工委书记、高港区委书记叶冬华宣布项目集中开工。

泰州医药高新区党工委书记、管委会主任,高港区委书记、区长丁志强在致辞时表示,全区上下要始终把项目招引建设作为头版头条,一切围绕项目转、一

切围着项目干,精准发力招项目、只争朝夕推项目,以高效政务服务、优质要素供给、一流营商环境,全力保障项目快建设、快投产、快达效。

据了解,本次集中开工的10个重大产业化项目,总投资29.7亿元,平均单体规模2.97亿元,其中5亿元以上项目4个,投资额22亿元;从产业结构来看,10个项目中,生物药类项目3个,化学药类项目3个,高端医疗器械类3个以及特医配方食品类项目1个,主导产业资源更加集聚,特色持续彰显。 王卫军 刘昊宇 毛晓华

## 全省高职院校马院院长研修班在扬州举行

10月20日至21日,2023年江苏省高职院校马克思主义学院院长(思政部主任)研修班在扬州举行,本次培训共有来自全省高职院校60名马克思主义学院(简称马院)党组织书记、院长参训。研修班由省高职高专思政分教指委主办,扬州工业职业技术学院承办。

两天时间里,培训既有专题讲座,又有分组研讨等形式,有主题、有交流、有点评,主题论坛环节理论高度和实践深度兼具,是一次思政建设的思想沙龙,也是一次深刻的思想碰撞。两天的时间,干货满满,新颖的形式、丰富的内容带来全新的培训体验,让院长们直呼“受益匪浅”。 顾潇

## 扬州宝应试点推进大件运输审批新模式

为持续推进交通运输行政审批服务便民化,加快推进大件运输企业涉路运输许可审批的效率,扬州市宝应县交通运输综合行政执法大队积极探索建立大件运输许可审批新模式,近日在开发区与江苏奥新科技有限公司试点推进实施大件运输的“信用+承诺+批量”审批。

下一步,宝应县交通运输综合行政执法大队将进一步优化大件审批流程,积极开展业务指导,选树一批信誉良好、管理规范的大件企业进入“信用企业”名录,协调有关单位共同做好运输组织保障工作,为当地运输经济发展贡献交通力量。 陆春瑞 张倩文 顾潇

## 泰州泰兴举行平安建设专场文艺演出

10月22日下午,“忠诚保平安 护航新征程”平安建设专场文艺演出在泰兴市歌剧院实验剧场上演。泰州市委常委、政法委书记孔德平,泰兴市委书记张坤等出席活动。

惠民生的生动情景和感人故事。活动现场还举行了2019-2022年全市平安建设先进集体和先进个人颁奖仪式、2023年“泰兴供电杯”平安建设短视频创作大赛获奖作品颁奖仪式。

整场节目紧扣平安建设主题,分“忠诚·赤胆印寸心”“为民·枝叶总关情”“使命·铿锵勇前行”三个篇章进行,通过群众喜闻乐见的歌曲、舞蹈、小品、说唱等艺术形式,深情演绎广大政法干警全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展、

本次活动通过“江苏政法”微博、“智慧泰兴”App、全市政法新媒体矩阵等平台同步直播,全市新时代文明实践所(站)同步组织观看。首演结束后,演出单位将前往各乡镇(街道)进行巡演。 王文蕾 聂友 何志坚 毛晓华

## “女儿”称要参加培训,父亲转账近5万元

近日,泰州靖江市公安局季市派出所接到市民田先生报警,称网上有人冒充自己的女儿,骗走他49500元。

一个名为“培训班”的群聊。为了不耽误女儿的学业,田先生按照群内“工作人员”的要求,将49500元转入对方提供的指定账户。可钱刚一转完就被管理员从群聊中踢出。感觉不对劲的田先生这才想起拨通女儿电话。女儿经过查验发现,QQ号被盗,骗子冒充了她的身份。

经了解,当天下午3点,田先生收到一个QQ好友添加请求。一看对方昵称是自己女儿的名字,便不假思索地验证通过。

随后,“女儿”发来消息称需要参加三门重要课程培训,费用为49500元,等课程结束后会返还43500元,随后就将田先生拉入了

“风向标”,中国医药城正成为医药产业集聚的“新地标”。 王卫军 刘昊宇 毛晓华



重阳节前夕,广陵区曲江街道文昌花园社区联合朱自清小学开展了尊老爱老主题活动。活动期间,社区居民、学生们通过节目表演,为现场的老人送上他们真挚的问候和祝福等。

陈漪 陈桂香 顾潇 摄影报道

## 20个重大项目落地,总投资约51亿元 第十四届国际医博会圆满落幕

10月22日,为期三天的第十四届中国(泰州)国际医药博览会圆满落幕。这是一场汇聚高端资源、探索未来发展的医药行业交流盛会,也是泰州秀出大健康产业发展实力、擦亮“健康名城”城市品牌的展示大会。

据悉,16个国家及地区的600多家药企,8位中国工程院院士、中国科学院院士,国内外3500多名行业精英,共赴这场金秋盛会。本届医博会展出面积近3万平米,近4万人次观众参观洽谈。

一年来,医博会总是全球前沿医药科技展示的窗口,本届也不例外,600多家参展企业纷纷带来“硬核”产品,现场有500多个发明专利亮相,展示国内外最新医疗成就,让人大开眼界。GE、雀巢健康、扬子江、济川药业、苏中药业、硕世生物、石药集团、鲲鱼健康等跨国公司和国内知名医药企业悉数亮相。

高朋满座,思想火花四射。本次医博会云集海内外专家、学者,举办2023中国医药峰会、第四届中国精准医学高峰论坛、2023医药健康产业国际合作与创新论坛,中国—英国、欧洲创新医药项目对接会等19场各类型高峰论坛和对接会成功举办,涉及生物制品、医疗器械、特医食品、健康医疗等大健康产业主要领域,汇聚各类前瞻信息和高端要素。

疗器械、中医诊疗等多个领域。

医博会上,好消息还在不断传来:大讯飞医疗人工智能研究院、中国医药城药品监督服务综合体揭牌,生物医药产业供应链联盟成立,“国家级泰州队列研究中心”创建正式启动……这些项目科技含量高、产业带动强、市场前景好,与中国医药城“3+2”特色产业体系发展方向契合度高,将为中国医药城持续壮大特色产业群,汇聚更多创新资源要素,全力打造医药地标产业注入强劲动能、增添发展活力。

据悉,自2010年首次举办以来,中国(泰州)国际医药博览会已成功举办十四届,吸引了国内外近万家单位参展,超40万人次观展。一大批全球医药行业巨头亮相,一大批海内外医药创新资源和高端人才集聚。医博会正成为医药产业发展的“风向标”,中国医药城正成为医药产业集聚的“新地标”。

王卫军 刘昊宇 毛晓华

高朋满座,思想火花四射。本次